

Évközi tanulmányi követelmények A hallgatóknak a félév alatt több önálló munkát kell leadni az előadáshoz kapcsolódva. 1. El kell készíteni ugyanannak szervezési/folyamatmenedzsment/információrendszer szervezési/rendszerlemzési feladatnak a megismert strukturált módszertan és az objektum-orientált módszertan szerinti leírását.

Vizsgakövetelmény

Értékelés módszere A három eredmény (vizsga + strukturált és O-O feladatok [kb. 12 darab]) kidolgozásánál a ponthatárok az alábbiak:

Ponthatárok

0%	50%	1	elégtelen
51%	62%	2	elégséges
63%	75%	3	közepes
76%	88%	4	jó
89%	100%	5	jeles

strukturált feladat	pont	O-O feladat	Pont	Feladatok értékelése Átlag 0-5	Félévi elméleti záróvizsga ZH	pont	Átlag
elfogadott	5	elfogadott	5			0-5	
átdolgozandó	3	átdolgozandó	2				
Beadott	1	Beadott	1				
Nincs leadott	0	Nincs leadott	0				

Az előadás előrehaladásától függően a (1) a strukturált módszertan, (2) az objektum-orientált rendszerlemzési megközelítés alapú módszertan kiadott és beadandó feladatainak száma 10-12 darab lesz várhatóan; (3) elméleti záróvizsga ZH. Ez a "három eredmény". A feladatokra kapható értékelés és pontszám:

0
 Elfogadott 5
 átdolgozandó 3
 beadott 1
 Nincs 0

A feladatokra kapnak egy 0 és 5 közötti értéket. A záróvizsgára egy 1 és 5 közötti értéket. E kettő átlaga lesz a megajánlott vizsgajegy. Záróvizsga ZH-t a félév alatt az írhatja meg, aki a beadandó feladatok 80%-t *átdolgozandó*, vagy *elfogadott* szinten teljesítette.

Aki nem kap megajánlott jegyet vagy nem megfelelő annak a vizsgaidőszakban van lehetősége a vizsga letételére.

A **vizsgaidőszakban** a vizsga tárgya: (1) elméleti, (2) strukturált módszertani, (3) objektum-orientált feladat megoldás ZH formájában. A vizsga jegy a vizsgán elért eredmények, - a három részfeladat átlaga 1 és 5 között -, és a félévközben beadott feladatokból származó pontszámból kalkulált 0 és 5 közötti érték átlaga lesz.

Kivételes esetek kezelése:

Ha valaki méltányolható okból késik (betegség, külföld) akkor az előadó tanárral még a szorgalmi időszak letelte előtt egyeztetve, de alapértelmezésben a vizsgaidőszak első hetében pótolnia kell a beadandó feladatokat. Ha ezt nem teszi, vesznek a pontjai.

Ebben az esetben csak utóvizsgázni (UV) lehet, de csak a legfeljebb 3-as érdemjegy lesz elérhető a maximális pontszámok megszerzésével.